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– Schrauben -Pfeile- herausdrehen.

• Lagerbrücke vorsichtig abziehen, dabei nicht verkanten.
– Lagerbrücke abnehmen.
– Schwingungsdämpfer in Stellung „OT“ drehen.

HINWEIS
Beschädigungsgefahr des Motors durch Überspringen des
Steuertriebs.
– Motor nur in Motordrehrichtung durchdrehen.
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106    Rep.-Gr.15 - Zylinderkopf, Ventiltrieb



1 - Auslassventil
❑ nicht nacharbeiten, nur

einschleifen ist zulässig
❑ Ventilmaße ⇒ Seite 199
❑ Ventilführungen prüfen

⇒ Seite 198
2 - Zylinderkopf

❑ Montageübersicht ⇒
Seite 141

3 - Ventilführung
❑ prüfen ⇒ Seite 198

4 - Ventilschaftabdichtung
❑ ersetzen ⇒ Seite 186

5 - Ventilfeder
6 - Ventilfederteller
7 - Ventilkegelstücke
8 - Hydraulisches Ausgleichs‐
element

❑ mit Rollenschlepphebel
❑ nicht vertauschen
❑ Lauffläche ölen

9 - Auslassnockenwelle
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 172
❑ Radialspiel mit Plas‐

tigage prüfen (Rol‐
lenschlepphebel ausge‐
baut)

❑ Radialspiel:
0,024 … 0,066 mm

❑ Schlag: max. 0,04 mm
10 - Feder

❑ kein Ersatzteil
11 - Kugel

❑ für Schiebestück
❑ einbauen ⇒ Seite 183

12 - Zylinderkopfhaube
❑ mit integrierten Nockenwellenlagern
❑ aus- und einbauen ⇒ a4.2.2 us- und einbauen, 2,0l Motor“, Seite 172
❑ Dichtfläche reinigen, nacharbeiten nicht zulässig
❑ alte Dichtmittelreste entfernen
❑ nur gemeinsam mit dem Zylinderkopf ersetzen

13 - Schraube
❑ nach Demontage ersetzen
❑ lösen ⇒ Seite 160
❑ Anzugsdrehmomente und -reihenfolge ⇒ Seite 160

14 - O-Ring
❑ mit Motoröl einölen
❑ auf Beschädigung prüfen
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♦ Handvakuumpumpe -VAS 6213-

Arbeitsablauf
• Das Magnetventil 1 für Aktivkohlebehälter -N80- wurde mit

dem Fahrzeugdiagnosetester geprüft und ist i. O.
– Motorabdeckung ausbauen ⇒ Seite 11 .

Hinweis

Motorabhängig unterschiedliche Einbaulage.

– Stecker -1- und Entlüftungsschlauch -3- vom Magnetventil 1
für Aktivkohlebehälter -N80- -2- abziehen.

– Schiebering -1- der Handvakuumpumpe -VAS 6213- in Stel‐
lung -A- für „Unterdruck“ stellen.

– Handvakuumpumpe -VAS 6213- am Magnetventil 1 für Ak‐
tivkohlebehälter -N80- anschließen.
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